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COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA CONMEMORATIVA DEL 
BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA DEL PERÚ 

AGENDA 

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA CONMEMORATIVA DEL BICENTENARIO 

DE LA INDEPENDENCIA DEL PERÚ 

PERIODO PARLAMENTARIO 2021-2026 

 

SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 

Sesión  Virtual   : Plataforma Microsoft Teams 

Fecha        :  Martes 10 de octubre de 2023 

Hora          :  3.00 pm 

 

 

 

I. ORDEN DEL DÍA 

 

1. Invitación a la señora Leslie Carol Urteaga Peña, Ministra de Cultura, para que 

exponga sobre:  

➢ El avance de las 210 obras que aún quedan pendientes de ejecución de la 

Agenda de Conmemoración del Bicentenario de la Independencia del Perú; 

precisando sobre los siguientes proyectos: 

• Los Parques Culturales Bicentenarios. 

• Los obeliscos de Junín y Ayacucho; el Museo Nacional del Perú, la Casa 

Hacienda Punchauca, el Museo de Pueblo Libre y el Teatro de Piura a 

cargo de la Unidad Ejecutora 008-Proyectos Especiales del Ministerio 

de Cultura. 

• La situación actual de las 19 obras paralizadas contenidas en el Informe 

N° 000007-2023-UAPI-WAC-PEB/MC. 

• Informe de la Contraloría General de la República sobre las obras de la 

Agenda de Conmemoración del Bicentenario; acciones para el 

levantamiento de los hallazgos, así como las acciones y 

recomendaciones.. 

• De conformidad con el Informe N° 000007-2023-UAPI-WAC-PEB/MC, 

hasta la fecha se han concluido 92 de las 302 obras; y 210 aún están 

en ejecución. ¿Cuándo concluirán las 302 obras? ¿Qué pasará a fin de 

año con los recursos asignados a las obras que están a nivel de 

expediente técnico o perfil? 

➢ Con relación a las actividades y obras Bicentenario al 2024, informar lo 

siguiente: 

• ¿Cómo se ha visibilizado la identidad local de los pueblos peruanos, 

luego de la realización de las 54 efemérides? 

• ¿Qué reflexión crítica han tenido las exposiciones de temas sobre 

memoria historia y patrimonio? 
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• ¿Cómo se ha medido el posicionamiento de los valores ciudadanos con 

las diversas actividades que han realizado? 

• ¿Qué tipo de legado del Bicentenario proponen dejar con la red de 26 

Parques Culturales Bicentenario? 

 

2. Invitación al señor Jorge Luis Chávez Cresta, Ministro de Defensa, para que 

exponga sobre el Proyecto de Ley 5836/2023-PE, Ley de los símbolos de la 

patria, símbolos del Estado y emblemas nacionales. 

 

3. Invitación al señor Carlos Tenicela Ninamango, coordinador general del 

Proyecto Símbolos Patrios, para tratar sobre el Proyecto de Ley 5836/2023-PE, 

Ley de los símbolos de la patria, símbolos del Estado y emblemas nacionales. 
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